



“倒挂金钩”

3月8日,江西南昌,樱花绽放,暗绿绣眼鸟轻盈地在花间穿梭,它时而停在枝头,低头轻吸花蜜,时而展翅飞翔。花与鸟相映成趣,仿佛一幅生动的花鸟图,充满了自然的灵动与诗意。

月球着陆器“雅典娜”侧翻 任务提前结束

美国私营企业“直觉机器”公司当地时间3月7日表示,该公司研发的月球着陆器“雅典娜”6日在月球着陆时侧翻,导致电池耗尽后无法继续充电,任务已提前结束。

“直觉机器”公司说,“雅典娜”传回地球的图像显示,其在月球表面侧翻。结合太阳光角度、着陆器太阳能电池板的方向以及环境温度等因素,任务团队认为“雅典娜”无法充电,因此其任务已提前结束。着陆器在电池耗尽之前仍加速完成了几项科学任务,相关团队正在评估收集到的数据。该公司表示,“雅典娜”着陆区域有地形崎岖等不利条件,此次任务为未来探索相关区域提供了经验。

“雅典娜”是“直觉机器”公司发射的第二个月球着陆探测器,其着陆情形与该公司首个月球着陆器“奥德修斯”相似。去年2月22日,“奥德修斯”在月球着陆,但在降落到月面时侧翻,导致供电和通信能力受限,任务提前结束。

108岁老人 成“世界最高龄理发师”



居住在日本栃木县的108岁女子箱石静井(上图),近日被吉尼斯世界纪录机构认证“世界最高龄女理发师”。

2018年,吉尼斯世界纪录机构曾给美国107岁男子安东尼·曼西内利颁发过“世界最高龄男理发师”。曼西内利于次年去世。因此,箱石静井也可以说是“世界最高龄理发师”。

箱石静井20岁获得理发师资格,她说打算一直做到110岁。

机器人变身白娘子、许仙杭州西湖浪漫邂逅



日前,有网友发布视频,称在浙江杭州西湖的集贤亭偶遇“钢铁版”许仙和白娘子浪漫邂逅(左图)。

视频显示,两个来自杭州宇树科技的人形机器人被造型师打扮后,变身成为“钢铁版”白素贞和许仙。有网友看后调侃称“赛博许仙、白娘子”“机器人都谈恋爱了”“钢铁爱情”等等。

据央视视频介绍,这是央视总台《赢在AI+》节目宣传片拍摄现场,这是一档大型纪实创投节目,将于本月中下旬与观众见面。

从视频来看,这两个人形机器人的型号应该是宇树科技的Unitree G1。G1于2024年5月发布,定位“人形智能体AI化身”,身高约130cm,体重约35kg,移动速度为2m/s,拥有超越常人的灵活性,可以模拟人手实现对物体的精准操作。除了能完成各种高难度动态动作,G1还具备力控灵活手,支持力位混合控制,经过二次开发可实现多种日常生活小技能。

丹麦邮政今年年底起将不再送信

随着电子邮件、即时聊天软件等联络方式兴起,人们寄送纸质信件的需求不断萎缩。丹麦邮政机构近日宣布,今年年底起将不再提供送信服务。

在丹麦承担邮政业务的北欧邮政公司近日决定,自今年6月起在丹麦逐渐移除1500个邮筒,自12月31日起彻底停止送信服务。这意味着将裁撤1500个邮政就业岗位。

北欧邮政公司解释说,随着民众需求变化,邮政服务也需要作出相应调整。一方面,自2000年以来,

北欧邮政公司在丹麦的信件投递量锐减90%,并且呈继续下滑趋势;另一方面,丹麦民众的网购需求迅猛增长。因此,北欧邮政公司决定今后重点经营快递包裹业务。

北欧邮政公司副总裁基姆·彼泽森说:“现实是,丹麦人现在几乎不寄信了。”

北欧邮政公司在丹麦和瑞典两国经营邮政业务,公司的股权持有者是丹麦政府和瑞典政府。据了解,该公司在瑞典仍将照常提供送信服务。

一块零食 拍出近9万美元高价



近日,一块形似宝可梦的奇多零食“奇多喷火龙”(上图)在拍卖中以87840美元成交。

美国戈尔丁拍卖行日前将这款零食列为已售出商品。拍卖描述中写道:“这是一块3英寸长的火辣味奇多,形状像宝可梦喷火龙,固定在一块定制的宝可梦卡片上,并封装在一个透明的卡片收纳盒中。它最初是在2018年至2022年期间被一家收藏品公司发现并保存下来的。在2024年年末,这块奇多在社交媒体平台上迅速走红。”

根据拍卖信息,这块形状独特的零食收到了60次出价。 本报综合新华社等报道

男子爬上伦敦大本钟滞留16小时 落地后被捕



一名抗议男子当地时间3月8日爬上了英国伦敦的地标性建筑伊丽莎白塔(俗称大本钟),全身黑衣,赤脚站在窗台上(左图)。

据报道,伦敦警察厅当天上午接到报警。警方说,受此影响,威斯敏斯特桥双向关闭,议会大厦参观被取消,通往议会广场的行人通道被封锁。

救援人员乘坐起重机接近他,试图劝他离开,遭到了拒绝。他说:“我看不见你在说什么……多么美好的一天。”并警告:“不要再靠近了。”他在直播中还说,他的脚受了伤,他不希望损坏建筑。

当地时间3月9日凌晨1时,威斯敏斯特警方说:“这是一起持久的事件。我们部署了专业人员,以尽快结束这一事件,同时将生命风险降至最低。”

此人在塔上滞留约16小时后才撤离,落地后立即被捕,所有道路重新开放。